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調査期間 2018年11月27日（火）～11月28日（水）

調査方法 Webアンケート

調査対象

15歳以上50歳未満のインターネット利用者

【スクリーニング調査】一般消費者

【本調査】過去1年間に一般の個人によるライブ動画配信サービスで配信又は視聴をした者

割付条件 性別（男性・女性）×年代（20代・30代に各75名、15～19歳・40代に各50名）で割付

有効回答数 【スクリーニング調査】1,275人 【本調査】520人

調査項目

ライブ動画配信サービスの視聴・配信状況

・視聴・配信の実施の有無

・視聴頻度、視聴時間、視聴内容の状況

ライブ動画配信サービスにおける利用者登録状況

ライブ動画配信サービス視聴時の行動

・コメントの投稿、配信者への無料アイテム及び有料アイテム提供の実施状況

ライブ動画配信サービスにおける有料アイテムの提供

・有料アイテムの提供額

・有料アイテムを提供する理由

ライブ動画配信サービスの利用規約等の確認・理解

ライブ動画配信サービスにおいて困ったこと等

・ライブ動画配信サービス、有料アイテム提供について困ったこと等

調査概要

ライフ配信サービスに関するアンケート調査 調査概要
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１．ライブ動画配信サービスの視聴・配信状況
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ライブ動画配信サービスの視聴・配信状況

Q1 この1年間のあなたのライブ動画配信サービスの視聴、配信状況としてあてはまるもの1つをお選びください。

ライブ動画配信サービスの視聴・配信状況
（n=520）

視聴のみしている

57.3%

配信のみしている

10.0%

視聴も配信もしている

32.7%
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ライブ動画配信サービスにおける視聴頻度

Q2 あなたはライブ動画配信サービスをどのくらいの頻度で視聴していますか。

ライブ動画配信サービスにおける視聴頻度
（n=468）

毎日

17.9%

週に4～6回
10.9%

週に2、3回
18.4%

1週間に1回程度

19.0%

2週間に1回程度

7.7%

1か月に1回程度

11.8%

それ以下の頻度

14.3%
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1週間に1時間以内

49.1%

1週間に1時間超～2時間

22.4%

1週間に2時間超～4時間

12.2%

1週間に4時間超～6時間

4.7%

1週間に6時間超～8時間

4.1%

1週間に8時間超～10時間

2.6%

1週間に10時間超～15時間

2.8%

1週間に15時間超～20時間

1.1% 1週間に20時間超

1.1%

ライブ動画配信サービスにおける視聴時間

Q3 あなたはライブ動画配信をどのくらいの時間視聴していますか。1週間あたりの平均視聴時間として、あてはまるものをお選び

ください。
ライブ動画配信の1週間あたりの平均視聴時間

（n=468）
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ライブ動画配信サービスにおける視聴内容

Q4 あなたはライブ動画配信で、どのようなジャンルのコンテンツを視聴していますか、あてはまるものを全てお選びください。

ライブ動画配信サービスにおける視聴内容
（複数回答）（n=468）

37.8%

37.0%

32.5%

27.4%

19.7%

18.2%

17.3%

15.8%

10.7%

7.7%

7.1%

6.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

ゲーム実況

音楽

トーク、雑談

アイドル、タレント

お笑い

料理

メイク・美容・ファッション

スポーツ

ペット、動物

商品・サービス等の試用

旅行

その他
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２．ライブ動画配信サービスにおける利用者登録状況
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ライブ動画配信サービスにおける利用者登録の状況

Q5 ライブ動画配信サービスにユーザー登録をしていますか。複数のサービスを利用しているときには、最もよく利用している

サービスについてお答えください。

ライブ動画配信サービスにおける利用者登録の状況
（n=520）

ユーザー登録をし、登録時に免許証等の

本人確認書類を使用した

4.2%

ユーザー登録をしているが、登録時に免許証等の

本人確認書類を使用しなかった

35.0%

ユーザー登録をしていない

49.6%

ユーザー登録をしたのか覚えていない

11.2%
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３．ライブ動画配信サービス視聴時の行動
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ライブ動画配信サービス視聴時の行動（1/3）

Q6 ライブ動画配信サービスを視聴するときに、コメントの投稿をしていますか。

ライブ動画配信サービスにおけるコメントの投稿
（n=468）

よくしている

10.0%

することがある

29.5%

したことはない

56.6 %

よく知らない

3.8%
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ライブ動画配信サービス視聴時の行動（2/3）

Q6 ライブ動画配信サービスを視聴するときに、配信者への無料アイテム提供をしていますか。

ライブ動画配信サービスにおける
配信者への無料アイテム提供（n=468）

よくしている

4.9%

することがある

12.2%

したことはない

67.3%

よく知らない

15.6%
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ライブ動画配信サービス視聴時の行動（3/3）

Q6 ライブ動画配信サービスを視聴するときに、配信者への有料アイテム提供（いわゆる投げ銭）をしていますか。

ライブ動画配信サービスにおける
配信者への有料アイテム提供（いわゆる投げ銭）

（n=468）

よくしている

1.9% することがある

6.2%

したことはない

74.1 %

よく知らない

17.7%
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４．ライブ動画配信サービスにおける有料アイテムの提供状況
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ライブ動画配信サービスにおける有料アイテム提供額

Q7 ライブ動画配信サービスで配信者に有料アイテムを提供したことがある方に伺います。1回の配信で最も多く贈った時の

合計金額はどのくらいですか。また、ひと月平均ではどのくらいですか。

1回の配信で最も多く有料アイテムを
贈ったときの合計額（n=38）

有料アイテム提供のひと月の平均額
（n=38）

500円以下

36.8%

1，000円以下

21.1%

1，500円以下

7.9%

2，000円以下

5.3%

3，000円以下

10.5%

5，000円以下

2.6%

1万円以下

5.3%

2万円以下

5.3%

5万円以下

2.6%

10万円以下

0.0% 10万円超

2.6%

500円以下

39.5%

1，000円以下

7.9%1，500円以下

10.5%

2，000円以下

5.3%

3，000円以下

5.3%

5，000円以下

13.2%

1万円以下

7.9%

2万円以下

5.3%

5万円以下

0.0%

10万円以下

0.0% 10万円超

5.3%
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ライブ動画配信サービスにおける有料アイテムの提供理由

Q8 ライブ動画配信サービスで配信者に有料アイテムを提供する理由として、あてはまるもの全てをお選びください。

ライブ動画配信において有料アイテムを提供する理由
（複数回答）（n=38）

50.0%

34.2%

31.6%

26.3%

23.7%

18.4%

15.8%

15.8%

10.5%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

配信内容に満足したから

配信者に喜んでもらいたいから

配信を盛り上げたいから

配信者が継続的に活動できるよう支援したいから

他の配信者が贈っているのにつられたから

配信者のランキング等を上げたいから

配信者からの反応が欲しいから

自身の貢献を示すランキング等を上げたいから

他の視聴者よりも目立ちたいから

配信時間を延長したいから
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５．ライブ動画配信サービスの利用規約等の確認・理解
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利用時の利用規約・ガイドライン等の確認・理解

Q9 ライブ動画配信サービスを利用するときに、利用規約やガイドライン等を確認しましたか。また、内容について理解できましたか。
最も近いものをお選びください。複数のサービスを利用しているときには、最もよく利用しているサービスについてお答えください。

ライブ動画配信サービス利用時の
利用規約・ガイドライン等の確認・理解（n=520）

確認して、全ての内容を理解できた

13.7%

確認して、一部の内容を理解できた

25.8%

確認したが、内容を理解できなかった

9.4%

確認していない

51.2 %



19 Mitsubishi UFJ Research and Consulting 

６．ライブ動画配信サービスにおいて困ったこと等
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ライブ動画配信サービスで困ったこと等

Q10 ライブ動画配信サービスで困ったことや問題だと感じたことがありますか。あてはまるもの全てをお選びください。

ライブ動画配信サービスで困ったこと等
（複数回答）（n=520）

※調査票では選択肢を、「顔や自動車のナンバー、自宅・学校・勤務先など、個人を特定できる情報を配信している」、

「芸能人やキャラクターの映像、テレビ番組、楽曲等、他人の著作物等を無許可で利用している」としている。

25.8%
15.4%

11.3%
10.8%
10.6%

9.4%
8.8%

7.3%
7.1%

6.5%
5.6%

5.2%
5.0%

1.7%
47.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

配信者・配信内容に対する暴言や誹謗中傷等のコメントが投稿されている

性的、暴力的、差別的、残虐な表現などを配信している

個人を特定できる情報を配信している

出会い系サイト等のように使われている

未成年者が夜遅い時間に配信している

配信者に過激な配信をするようけしかけている

他人の著作物等を無許可で利用している

配信されるコンテンツの品質（内容、画質、音質）が悪いものが多い

許可されていない店舗や交通機関内など不適切な場所から配信されている

モノやサービスの購入等の勧誘をされる

他のサービスを利用するよう誘導される

配信者から個人情報を聞きだそうとしている

使い方の説明がわかりにくい・不足している

その他

特にない
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有料アイテムについて困ったこと、問題点等

Q11 ライブ動画配信サービスで配信者に有料アイテムを贈ることについて、困ったことや問題だと感じることがありますか。

あてはまるもの全てをお選びください。

ライブ動画配信の有料アイテムについて
困ったこと、問題点等（複数回答）（n=38）

21.1%

21.1%

18.4%

18.4%

13.2%

10.5%

7.9%

5.3%

0.0%

31.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

有料アイテムの金額のどれくらいが配信者に還元されているかわからない

気がつくと思っていた以上に多くの有料アイテムを贈ってしまった

配信者から、有料アイテムを贈るよう求められる

有料アイテムの配信者への還元率が低い

自分で設定した自由な金額でアイテムを贈ることができない

贈った有料アイテムをキャンセルできない

ランキング等を上げるために有料アイテムを贈るよう仕向けられる

自分は贈りたくても贈ることができない配信者がいる

その他

特にない
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